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Nadležni sud: Trgovački sud u Zagrebu 
Poslovni broj spisa: St-367/2014 
Dužnik: Stečajna masa iza Krapinske tekstilne industrije d.d. u stečaju 
 
                                                                      
I    STANJE STEČAJNE MASE  
 
U izvještajnom periodu nije bilo promjena u odnosu na prethodni izvještajni period, odnosno 
slijedeće je stanje: 
 
 U stečajnom postupku nad ovim stečajnim dužnikom, u cijelosti su namirene tražbine viših i nižih 
isplatnih redova.  Preostali višak stečajne mase, a nakon okončanja svih postupaka, pripada osnivaču.   
 
Nadalje, prema posljednjem stanju upisa u sudskom registru, osnivač stečajnog dužnika je bio gosp. 
Zvonimir Rilović iz Njemačke, koji je umro. Kako je već navedeno u prethodnom izvješću, o zahtjevu 
gosp.  Roberta Freiherr von der Heyden – Rynsch iz Itallije za isplatom viša stečajne mase, a u parnici 
koja se vodila na Trgovačkom sudu u Zagrebu pod poslovnim brojem P-2333/2020, pravomoćno je 
odlučeno na način da je zahtjev za isplatu odbijen.   
 
Stečajni dužnik nije učesnik ostavinskog postupka iza pok. gosp. Zvonimira Rilovića, no prema 
dostupnim podacima između nasljednika je spor oko navedenog pitanja, te stečajni dužnik nije za 
sada zaprimio bilo kakvo pravomoćno rješenje o nasljeđivanju.  
 
Nastavno na navedeno, za sada nije poznat nasljednik / nasljednici  kojima bi pripadao višak stečajne 
mase.  
 
II   POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  
 
Kako je opisano u prethodnom izvještajnom periodu, na nerezidentnom računu se nalazi dio 
sredstava u USD, prema dobivenim informacijama od računovodstva suda, Sud ne raspolaže 
multivalutnim računum, nepovoljan je međuvalutarni odnos USD / EUR, te se čeka eventualni 
oporavak valute USD kao bi se smanjile negativne tečajne razlike. 
 
Ukoliko u idućih nekoliko  mjeseci ne dođe do povoljnijeg odnosa USD / EUR, na depozit suda će biti 
prenesena sredstva kao i sredstva koja se nalaze na redovnom računu stečajnog dužnika.  
 
Stečajni dužnik je stranka u upravnom postupku povodom zahtjeva za povrat oduzete imovine, a u 
kojem se predmetu radi o pravu na naknadu za oduzetu imovinu.  
 
 



 
III   PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZVRŠNOM POPISU  
 
Tražbine viših i nižih isplatnih redova su podmirene. Isplata viška stečajne mase i prijenos 
neunovčene imovine vezan je s jedne strane okončanjem svih  postupaka koje vodi stečajni dužnik, te 
okončanjem ostavinskog postupka iza osnivača radi utvrđivanja prava na višak stečajne mase. 
 
 
IV    PRIJEDLOG NUŽNIH RADNJI RADI DALJNJEG ZASTUPANJA STEČAJNE MASE 
 
U daljnjem tijeku postupka poduzimati će se radnje u postupcima kako je naprijed opisano u izvješću, 
te druge redovne aktivnosti i obaveze vezane uz zastupanje stečajnog dužnika. 
 
 
                                                                                                    Stečajni upravitelj: 
 
                                                                                                    Zdravko Mitak dipl. oec. 
U Zagrebu, 12.1.2026.g. 
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